

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari

SETTORE IV

FINANZIARIO - TRIBUTI - DEMOGRAFICI

DETERMINAZIONE N. 32 del 30/03/2018

Raccolta Ufficiale

N. 197

del 26/04/2018

OGGETTO: Rimborso dell'addizionale comunale sul consumo di energia elettrica per il Comune di Castellana Grotte – anno 2015.

IL RESPONSABILE

PREMESSO:

che il Comune di Castellana Grotte si avvale, per la fornitura di energia elettrica, della società **Servizio Elettrico Nazionale S.p.a.**, con sede legale in Roma al viale Regina Margherita n. 125, P.I. 09633951000;

che la società Servizio Elettrico Nazionale S.p.a., in qualità di soggetto obbligato ai fini delle accise sull'energia elettrica, ha presentato a questo Ente a mezzo pec un'istanza di rimborso, in applicazione del combinato disposto dell'art. 14, comma 2 del D.Lgs. 26 ottobre 1995 n. 504, e dell'art. 6 del D.M. 12 dicembre 1996 n. 689, concernente il credito per l'addizionale comunale sull'energia elettrica verso il Comune di Castellana Grotte per l'anno 2015, di € 19,27, come desumibile dal quadro k, colonna "Totale addizionale" della dichiarazione dei consumi relativa al medesimo anno;

ritenuto di assumere impegno di spesa di € 19,27 alla missione 1 programma 4 titolo 1 macroaggregato 9 (cap. PEG 202.03) del Bilancio 2018;

visto il Decreto Legislativo 267/2000;

visto il vigente Regolamento di Contabilità, approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 4 del 22.03.2017;

visto il vigente Statuto Comunale;

visto l'art. 147-bis, c.1 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, di regolarità e correttezza dell'azione amministrativa;

DETERMINA

Per quanto in premessa e che qui deve intendersi riportato e trascritto:

- **1.** di assumere impegno di spesa di € **19,27** alla missione 1 programma 4 titolo 1 macroaggregato 9 (cap. PEG 202.03) del Bilancio 2018, concernente il credito per l'addizionale comunale sull'energia elettrica verso il Comune di Castellana Grotte per l'anno 2015:
- **2.** di liquidare, senz'altra formalità, la somma di € 19,27 in favore della società Servizio Elettrico Nazionale S.p.a., P.I. 09633951000, mediante bonifico bancario presso Banca Monte dei Paschi di Siena, IBAN IT 77 G 01030 02001 000000040024;
- 3. di trasmettere il presente atto all'Ufficio di Ragioneria per gli adempimenti conseguenti.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo web www.comune.castellanagrotte.ba.it/, dopo la sottoscrizione dello stesso da parte del Responsabile del Settore Finanziario ai sensi dell'art. 153 co.5 del D.Lgs n. 267/2000.

Il Responsabile del Settore f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

Visto ai sensi dell'art. 147-bis, c.1 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 30/03/2018 si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria.

Visto ai sensi dell'art. 183, c.7 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 30/03/2018 si attesta la regolarità contabile.

IMP. 227/2018

Il Responsabile del Settore Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 674

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Castellana Grotte, 26/04/2018

Il Responsabile della Pubblicazione f.to dott. Cosimo Cardone